

美考虑将朝重新列入“支恐”名单



美国国务卿希拉里·克林顿

本报综合消息 美国国务卿希拉里·克林顿7日在接受美国广播公司采访时表示,鉴于朝鲜再次进行核试验和导弹发射,美国正在考虑将朝鲜重新列入“支持恐怖主义国家”的名单。

希拉里说,美国正在寻找朝鲜支持国际恐怖主义的证据。有媒体注意到,在6日法国出席第二次世界大战盟军诺曼底登陆65周年纪念活动的美国总统奥巴马谴责朝鲜在过去几个月里所采取的行动“格外具有挑衅性”。

2008年10月11日,美国国务院宣布,由于美朝在朝鲜核设施验证问题上达成协议,美国决定将朝鲜从“支恐国家”名单中除名。

今年5月25日,由于朝鲜再次进行地下核试验和多次短程导弹试射,日本等国主张美国把朝鲜重新列入“支恐国家”名单。

阿拉斯加忧心朝鲜导弹

在美国媒体报道朝鲜可能于6月中旬试射一枚洲际弹道导弹后,

位于太平洋沿岸的美国阿拉斯加州官员和民众始终处于紧张状态。

不少美国军方人士和政府官员指出,一旦朝鲜向美国发动导弹袭击,阿拉斯加州极有可能成为首批攻击目标,美国应当在阿拉斯加部署更多防御性导弹和战斗机。

美国和韩国情报官员先前说,美军侦察卫星发现,朝鲜似乎正准备发射一枚新型洲际弹道导弹。这枚导弹射程预计超过5000公里,足以覆盖夏威夷州和阿拉斯加州。这则消息引起阿拉斯加民众广泛关注。

此外,阿拉斯加还拥有美国最大的普拉德霍湾油田,长达1300多公里的阿拉斯加输油管连接阿州北部产油区和南部港口,是国内最重

要的石油运输系统之一。

一些军事分析人士指出,上述重要设施都有可能成为远程导弹袭击目标。

美国政界眼下正试图向政府和国会施压,要求加强阿拉斯加的军事部署,增强导弹防御能力。

美在朝鲜半岛部署百余架战机 驻韩美军相关人士8日表示,美国空军在朝鲜半岛部署的飞机达到100多架,主要是战斗机。

该人士当天表示:“F-16战斗机和A-10攻击机等驻韩美军下属战斗机,分4个大队,共达80多架。如果加上循环部署的飞机,朝鲜半岛上共有100多架美军空军飞机。”

(蒋国鹏)

新闻链接

韩媒称韩国制定对朝反击计划

韩国军方人士7日说,韩国已制定一份应对朝鲜导弹袭击的反击计划,并已提交总统李明博审阅。

韩国联合通讯社当天援引军方消息人士的话报道,韩国参谋长联席会议向李明博提交一项作战计划,主要内容是假想韩国军舰在西部争议海域遭朝鲜导弹袭击后军方的反击策略。

这名消息人士说,作战策略包括韩国军队从海、陆、空三方面对朝鲜导弹发射基地发动联合打击。

萨科齐获“安慰” 美第一夫人赏脸 与其共进午餐

本报综合消息 美国总统奥巴马携夫人6月6日到达巴黎参加诺曼底登陆65周年纪念活动,期间曾拒绝萨科齐共进晚餐的邀请,算是给了法国总统“一巴掌”。现在萨科齐得到了一个“甜枣”,尽管奥巴马已经与随从返回美国,但奥巴马的夫人和两个孩子“赏脸”,7日与萨科齐共进午餐。

两位第一夫人当然是此次非正式午餐的主角,其他客人还包括萨科齐与前妻的三个儿子,以及布吕尼的8岁儿子。当天,正值萨莎·奥巴马的8岁生日,萨科齐领衔为萨莎唱起了生日快乐歌。(杨柳)

墨西哥军匪枪战

死亡人数升至18人



6月6日,在墨西哥著名旅游城市阿卡普尔科,墨西哥士兵在与犯罪分子进行枪战中掩护自己。

本报综合消息 墨西哥国防部7日证实,该国军方与一犯罪集团分子于墨西哥当地时间6日夜间在著名的旅游城市阿卡普尔科发生激烈枪战,目前至少有18人因此丧生。

墨西哥国防部7日发表公告称,墨西哥军方与犯罪分子的交火持续了5个多小时,目前共有16名罪犯在激战中死亡,墨西哥军方一名指挥官以及一名士兵也在交火中牺牲。此外,另有9名犯罪分子受伤,5名持枪的犯罪分子被逮捕,墨西哥军方同时缴获了36件重型武器、13件轻型武器、2个榴弹发射器、3525发子弹、180发弹药装填器以及8辆汽车。

据墨西哥当地媒体报道,这伙犯罪分子属于墨西哥最大的贩毒集团之一“贝尔特兰·莱瓦”。

据墨西哥官方统计,自2009年1月以来墨西哥已有2706人因贩毒集团的暴力犯罪而丧生,而2008年这个数字为6000余人。(韩墨)

欧洲议会选举右翼的人民党党团胜利



6月7日,在比利时首都布鲁塞尔的欧洲议会大厦内,第七届欧洲议会选举的初步结果在大屏幕上显示。当天,第七届欧洲议会选举在欧盟27个成员国全部完成投票。据初步统计结果显示,右翼的人民党党团在本次议会选举中获胜。 赵毅 摄

欧洲议会选举失利

英国首相面临进一步逼退压力

本报综合消息 英国执政党工党在地方议会及欧洲议会选举中惨遭双重挫败,同时,内阁官员又因浮报帐目丑闻陆续有近十名官员“挂冠求去”之后,首相布朗面临进一步逼退压力。

英国首相布朗7日在伦敦对工党支持者发表演说时表明,在需要的时刻,他坚持与人民站在一起。不过,工党前司法大臣公开表示,如果

布朗依旧担任领导,他也不敢肯定工党是否会团结一致。

工党在这次地方选举及欧洲议会选举中,支持率创下历来新低,逼退布朗的声浪日益高涨,虽然布朗以大幅人事改组回应,并将施政方针集中在振兴经济、肃清政坛恶习,但他是否就能因此力挽狂澜,还是未知数。

依照法律规定,若要举行党魁

改选,布朗必须在国会350名工党议员中至少获得71名议员连署。

布朗8日晚将与工党国会议员会商大选相关事务,届时咄咄相逼的议员是否还坚持要布朗下台,或是决定与党同仇敌忾、口径一致向外,将可见分晓。

根据英国法律,布朗必须在2010年6月举行大选,以目前的情势看来,工党胜算不大。(陈瑶)

法航遇难者遗体已打捞出17具

本报综合消息 巴西军方发言人7日傍晚在巴西累西腓向新闻界表示,当天巴西五艘军舰和一艘法国军舰,12架巴西空军飞机和1架法国飞机在大西洋继续搜寻和打捞法航447航班客机的残骸和遇难者尸体。当天打捞出17具尸体和数十件飞机残片和物品。这些被打捞起的尸体和物品将送到巴西费尔南多·迪罗尼亚群岛。

巴西军方发言人强调说,8日巴西和法国将继续在该地区进行搜寻和打捞的工作。打捞遇难者尸体和失事飞机残骸由巴西空军和海军负责。遇难者个人物品将交给法航处理。遇难者的身份由巴西联邦警察和民事警察通过DNA识别和确认。空难事故的原因将由法国政府负责调查。



巴西海军在打捞出失事法航客机残骸。

新闻观察

客机遗物或成揭秘钥匙

法国航空公司失踪447航班客机搜寻工作近日取得重大突破,陆续发现失事客机残骸和遇难者遗

体。航空专家认为,在客机“黑匣子”被发现之前,这些残骸和乘客遗体将为判断失事原因提供重要线索。

巴西搜寻人员当天的发现包括一个蓝色飞机座椅、一个内装笔记本电脑和疫苗接种卡的尼龙背包、一个装有447航班机票的皮革公文包,以及两具男性乘客遗体。

这是法航447航班一周前失踪以来,搜寻工作首次取得重大突破。航空专家认为,这些发现有望为解开空难之谜提供重要线索。

美国运输部前总监玛丽·夏沃女士在接受美国有线电视新闻网采访时说,无论对于心急如焚的乘客家属或是对调查人员而言,6日的发现“极其重要”。

两名美国女记者 朝鲜法院判 12年劳改

本报综合消息 朝中社日前称朝鲜法院判决两名美国女记者12年劳改徒刑。朝鲜声称这两名记者怀着“敌意”非法入境。

美国白宫发言人8日早些时候说,美国总统奥巴马非常关注朝鲜宣判两名美国女记者,美国政府将使用一切可能的渠道营救她们。

朝鲜于3月17日扣留了两名非法入境的美国女记者,两人都供职于美国前副总统戈尔主办、总部设在加州的“Current TV”,一位是华裔,一位是韩裔。

朝鲜从6月4日起对她们进行了为期5天的审判,并于8日判决她们“劳动改造”12年。此前有报道称,美国前副总统戈尔可能会以平民身份访问朝鲜,以争取这两人获释。(王启超)

墨托儿所大火 死亡儿童达42名

本报综合消息 墨西哥官员7日晚称,该国北部索诺拉州托儿所大火已至少造成42名儿童丧生。

墨西哥卫生官员称:“最新的报告是42人死亡,另有33人仍然在医院接受治疗。”

当地红十字会表示,火灾发生时,这家托儿所有140多名婴幼儿,年龄在6个月到5岁都有,上个月才通过安全检查。(刘健)

全球甲流病例升至25288人	
中国(含香港)122人、台湾21人	
确诊	
墨西哥	5563人
美国	11054人
加拿大	2115人
日本	432人
英国	541人
西班牙	218人
德国	43人
法国	58人
以色列	39人
韩国	48人
新西兰	17人
巴拿马	179人
智利	890人
澳大利亚	1020人